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　　　　　　　　　　議　事　の　経　過

　　　　　　　　　　◎開会及び開議
○議長　　おはようございます。
　　定刻でございます。
　　全議員の出席を見ております。
　　ただいまから令和５年第４回三島町議会臨時会を開会いたします。
　　これより本日の会議を開きます。（午前１０時００分）
　　　　　　　　　　◎会議録署名議員の指名
○議長　　日程第１、会議録署名議員の指名でございますが、会議規則第125条の規定により、議長より指名いたします。
　　８番、大竹克昌君、１番、矢澤　昇君の両名を指名いたします。

　　　　　　　　　　◎会期の決定
○議長　　日程第２、会期の決定を議題といたします。
　　お諮りいたします。
　　本臨時会の会期は、本日１日間にしたいと思いますが、これにご異議ございませんか。
　　　　　　　　　　（異議なし）
○議長　　ご異議なしと認めます。
　　よって、本臨時会の会期は、本日１日間に決定いたしました。
　　　　　　　　　　◎町長の挨拶並びに提案理由の説明
○議長　　日程第３、町長の挨拶並びに提案理由の説明を受けます。
　　町長。
○町長　　令和５年第４回三島町議会臨時会を開催するに当たり、議員各位のご出席を賜り開会できますことに敬意と感謝を表するものであります。
　　さて、連日猛暑が続き、熱中症の危険が増しております。町では注意喚起を促しておりますが、町民の皆さんには、独り暮らしや高齢者世帯へのお声がけ等、助け合いの精神でお互いいたわっていただくようお願いするものであります。
　　この夏も、全国各地で線状降水帯が発生すると、豪雨による大規模災害等に見舞われております。亡くなられた皆さんのご冥福と、被災された皆様の一日も早い復興をお祈りいたします。いつどこで起きても不思議ではない災害を日頃から想定し、町は県や関係機関との連携を強化して災害防止対策を推進し、災害が起きた場合の対応を訓練して、職員で町民の安全で安心して暮らせるまちづくりを実現してまいる所存であります。
　　それでは、行政諸般についてご報告をいたします。
　　１点目は、６月21日、内堀知事が当町を訪れ、意見交換及び木材加工施設を視察されました。県立宮下病院を核とした医療、介護、保健等の包括支援体制や、地域経済循環あるいはゼロカーボン等の取組について意見を交換し、地場産業振興の取組として、会津桐たんすの製作現場を視察いただいたところであります。会津桐を絶やさない町の取組等、初めて製作風景をご覧になり、知事も大変興味を持たれた様子でありました。当町にはこうした地場産業振興の加工施設が幾つもありますので、行政への支援等について、国、県に提案してまいりたいと考えております。
　　２点目は、７月２日に地域スポーツ両沼大会が会津美里町を会場に開催され、家庭バレーボールが準優勝、壮年ソフトボールが３位となり、会津大会に出場することになりました。人口減少が続く中で、町民の意欲を維持し続けることは大変でありますが、町民の皆さんの頑張りに敬意を表する次第であります。８月６日に開催される会津大会でも、楽しむことを忘れず、ご健闘をお祈りするものであります。
　　３点目は、７月23日に桧原地区で文化財防火訓練を実施しました。これまで文化財防火デーに合わせ、冬期間の実施でありましたが、各班の人員も少なくなり、冬期間の除雪等の作業負担を考慮し、検討の上、今回の開催となったところでございます。水が不足していることもあり、放水は実施しませんでしたが、地区住民の皆さんとともに万が一の際の行動の確認ができ、暑い中参加された皆さんに感謝を申し上げる次第であります。
　　４点目は、７月29日、ふくしま三大鶏フェスｉｎ美坂高原が開催されました。本年３月に推進協議会が発足し、県サポート事業を活用した販売拡大ＰＲ事業を、伊達市及び川俣町との３市町連携で取り組む第１弾として、本町での開催となりました。猛暑の中での開催となり、心配しておりましたが、1,000名を超える多くの来場者の皆さんに味わっていただき、美坂高原にかつてのにぎわいを感じたところであります。今後も、首都圏等でのＰＲを含め、連携を強化して取り組んでまいる所存であります。
　　それでは、本臨時会にご提案を申し上げました議案についてご説明を申し上げます。
　　議案第42号は、専決処分承認を求めるについてであります。
　　専決第２号、令和５年度三島町一般会計補正予算は、歳入歳出1,000万円を増額し、歳入歳出それぞれ30億6,150万円としたものであります。
　　６月28日の豪雨により、町内に落雷による停電が発生し、一時約600世帯に及びました。幸いにして４時間ほどで復旧となりましたが、短時間の集中的な豪雨により、町道美坂高原線及び林道入間方・不動沢線の一部が崩落しました。早急な復旧が必要なことから、災害査定申請に当たり、測量設計委託料及び工事費について計上したものであります。
　　災害復旧事業については、財源獲得のため早急に災害査定申請に着手する必要があることから、特に緊急を要すると判断し、地方自治法第179条第１項の規定に基づき専決処分としたので、同条第３項の規定により承認を求めるものであります。
　　議案第43号は、三島町給油施設の設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例で、現在整備を進めている給油施設を追加する改正であります。
　　議案第44号は、指定管理者の指定について（三島町サービスステーション）ですが、令和６年４月１日の開業を目指し現在整備を進めておりますが、様々な設備機器の選定が必要なことから早期に指定し、あわせて開業準備を整えていただくようお願いするものであります。
　　議案につきましては、担当課長をもってご説明を申し上げますので、何とぞよろしくご審議を賜りますようお願いを申し上げ、ご挨拶並びに提案理由の説明といたします。今日はありがとうございます。
　　　　　　　　　　◎議案第42号の審議（説明・質疑・討論・採決）
○議長　　日程第４、議案第42号、専決処分承認を求めるについて（令和５年度三島町一般会計補正予算）を議題といたします。
　　説明を求めます。総務課長。
　　　　　　　　　　（総務課長、議案書により説明）

○議長　　説明が終わりました。これより質疑に入ります。質疑ありませんか。
　　　　　　　　　　（質疑なし）
○議長　　質疑なしと認めます。

　　討論に入ります。討論ありませんか。
　　　　　　　　　　（討論なし）
○議長　　討論を終わります。
　　これより議案第42号、専決処分承認を求めるについて（令和５年度三島町一般会計補正予算）を採決いたします。
　　本案は原案のとおり決することにご異議ございませんか。

　　　　　　　　　　（異議なし）
○議長　　ご異議なしと認めます。

　　よって、議案第42号は、原案のとおり承認されました。
　　　　　　　　　　◎議案第43号の審議（説明・質疑・討論・採決）
○議長　　日程第５、議案第43号、三島町給油施設の設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例を議題といたします。
　　説明を求めます。地域政策課長。
　　　　　　　　　　（地域政策課長、議案書により説明）

○議長　　説明が終わりました。これより質疑に入ります。質疑ありませんか。
　　　　　　　　　　（質疑なし）
○議長　　質疑なしと認めます。

　　討論に入ります。討論ありませんか。
　　　　　　　　　　（討論なし）
○議長　　討論を終わります。
　　これより議案第43号、三島町給油施設の設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例を採決いたします。
　　本案は原案のとおり決することにご異議ございませんか。

　　　　　　　　　　（異議なし）
○議長　　ご異議なしと認めます。

　　よって、議案第43号は、原案のとおり可決されました。
　　　　　　　　　　◎議案第44号の審議（説明・質疑・討論・採決）
○議長　　日程第６、議案第44号、指定管理者の指定について（三島町サービスステーション）を議題といたします。
　　説明を求めます。地域政策課長。
　　　　　　　　　　（地域政策課長、議案書により説明）

○議長　　説明が終わりました。これより質疑に入ります。質疑ありませんか。五十嵐健二君。
○３番　　ちょっとお聞きしたいんですけれども、今回、桐の里産業というふうに議会のほうに提出されているんですけれども、それまでの経緯についてちょっとお聞かせ願いたいんですけれども。いわゆる募集をかけてから委託まで。
○議長　　地域政策課長。

○地域政策課長　　前回の全員協議会でも、ちょっとスケジュール的な部分はお話しさせていただきました。６月26日から７月21日まで、まず町のホームページに募集の広報をさせていただきまして、その後、７月頭の第１週のお知らせ版で、町内にサービスステーションのほうの募集をかけたところでございます。７月20日に申請、桐の里産業から上がってきました。この書類でございます。それを整理しまして、７月26日に町の指定管理者の選考委員会を開催させていただき、申請書の中身等の審議いただいて、ほかに申込みがなかったものですから、一応、本来ですと採点したりという部分はあるんですが、そちらのほうの採点表で、委員会から桐の里産業の指定管理申請に関しては問題ないでしょうということで議会に説明させていただいたところでございまして、本日の議会での議案の提出ということになっております。
○議長　　ほかに質疑ありませんか。

　　　　　　　　　　（質疑なし）
○議長　　質疑なしと認めます。

　　討論に入ります。討論ありませんか。
　　　　　　　　　　（討論なし）
○議長　　討論を終わります。
　　これより議案第44号、指定管理者の指定について（三島町サービスステーション）を採決いたします。
　　本案は原案のとおり決することにご異議ございませんか。

　　　　　　　　　　（異議なし）
○議長　　ご異議なしと認めます。

　　よって、議案第44号は、原案のとおり可決されました。
　　　　　　　　　　◎閉会

○議長　　以上をもちまして、本会議に付議されました案件の審議は全部終了いたしました。

　　よって、令和５年第４回三島町議会臨時会を閉会いたします。

　　ご苦労さまでした。
（午前１０時２８分）

　　会議の経過を記載し、その相違ないことを証するためここに署名する。

　　三島町議会議長　
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　　三島町議会署名議員　
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